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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 07/06/2022.    
 

Ao sétimo (7º) dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas e dez minutos 

(10hs10min), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena, fez a 

chamada nominal dos senhores (a) vereadores (a), para verificação de quórum: vereadora Ana 

Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento vereador Dudu 2D, vereador 

Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio, 

vereador Renan Bolinha e o vereador Thiago Barbante e o vereador Sancler Nininho. 

Totalizando a presença de nove (9) vereadores e um (1) vereador ausente, por motivos pessoais 

sendo ele: vereador Marcel Taí Gostei. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Sancler 

Nininho declarou aberta a Trigésima Primeira Sessão Ordinária do ano de 2022. O Presidente colocou 

em discussão e votação a Vigésima Nona (29ª) e a Trigésima (30ª) Atas das Sessões Ordinárias do 

decorrente ano - Aprovadas com uma contestação da vereadora Ana Cris Gêmeas. Após a votação das 

atas, o presidente Sancler Nininho passou a palavra ao secretário Bruno Lucena, o qual fez a leitura das 

matérias do Edital de Convocação/Expediente: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 022/2022, 

oriundo da mensagem 027/2022 de autoria do Poder Executivo que: “QUE DISPÕE SOBRE A 

LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA PARA O ANO DE 2023 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. TEMA LIVRE: O vereador fez o uso da Tribuna para esclarecer algumas 

informações falsas que estão circulando nas redes sociais. A vereadora Ana Cris Gêmeas, fez o 

uso da Tribuna para deixar claro a sua postura diante aos fatos ocorridos em seu mandato. O 

secretário Bruno Lucena, fez a chamada nominal dos senhores (a) vereadores (a), para 

verificação de quórum para a Ordem do Dia: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno 

Lucena, vereador Diogo Talento vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion 

Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha e o vereador 

Thiago Barbante e o vereador Sancler Nininho. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 01/2022 

da Comissão Processante nº 01/2022, oriundo do Ofício nº 03/2022. O relator vereador Gion 

Flor, fez o uso da Tribuna para apresentar o Requerimento em desfavor à vereadora Ana Cris 

Gêmeas. Após a leitura, os vereadores de forma nominal foram a Tribuna para apresentar o seu 

voto em prosseguir com a denúncia. Constando nove (9) votos favoráveis, exceto a do 

presidente Sancler Nininho e da vereadora Ana Cris Gêmeas. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A 

vereadora Ana Cris Gêmeas, fez o uso da Tribuna para apresentar uma denúncia feita contra o 

presidente Sancler Nininho. A vereadora Ana Cris Gêmeas, foi a Tribuna e falou sobre uma 

Notícia Crime em desfavor ao presidente Sancler Nininho, apresentada pelo munícipe, senhor 

Jurandir Pereira da Silva Júnior. O vereador Gion Flor, fez o uso da Tribuna. O vereador 

Sancler Nininho fez o uso da Tribuna para esclarecer e agradecer aos amigos e familiares por 

todo apoio que o mesmo está recebendo. O mesmo finalizou a sua fala dizendo que, confia e 

está colaborando com a justiça. Nada a mais a constar, o presidente Sancler Nininho declarou 

encerrada a Trigésima Primeira Sessão Ordinária do dia 07 de junho de 2022. 
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